

AVVISO CHIARIMENTI N. 3

quesiti dal n. 14 al n. 15

LAVORI DI SISTEMAZIONE ED ARREDO URBANO DEL CORSO DEI MILLE IN PARTINICO – PRIMO LOTTO FUNZIONALE - CIG: 89446330A9 - CUP: D83D18000290001 CODICE PROGETTO: SI_1_24472

Quesito 14: Con la presente si chiede di reinserire a portale il file relativo al computo metrico estimativo poichè non risultano leggibili le prime pagine.

Risposta: come richiesto il file relativo al computo metrico estimativo è stato reinserito sul portale SITAS.

Quesito 15: buongiorno sono a chiedere se partecipiamo con un impresa capogruppo in OG2 classifica 3 e OG3 classifica 3bis e noi consorzio come mandante con la restante OG2 classifica 7, OG6 classifica 7 e OG10 classifica 4 la partecipazione è fattibile? comunico che le consorziate che parteciperanno saranno 3 di cui due hanno la OG2 in classifica 2. in attesa di Vostro riscontro in merito, porgo cordiali saluti.

Risposta: buongiorno, in un'ATI orizzontale, o mista con sub-raggruppamenti orizzontali, ciò che rileva è il possesso dei requisiti di qualificazione in percentuale non inferiore alla soglia minima. I requisiti minimi di qualificazione sono predeterminati per legge e ammontano, per la mandataria, al **40%** e, per le mandanti, al **10%** dei requisiti economici e tecnici posti a base di gara. Cordiali saluti.



Il Responsabile Unico del Procedimento

Ing. Armando Piscitello